
A mûszaki újdonságok korában az
üzleti partnerkapcsolatok minõsége
és megbízhatósága a legfontosabb –
az AIR-COND továbbra is a gyártót,
az importõrt, a telepítõt és a végfel-
használót egységbe foglaló erõs köte-
lékbe kapaszkodik.

Részletes információk és dokumentu-
mokTOSHIBAszakpartnerétõl, a
www.toshiba-aircondition.com

weboldalról, vagy közvetlenül az
ausztriai AIR-COND fõképviselettõl
szerezhetõk be.
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A Super Digital Inverterek új
generációja R32 hûtõközeggel

Kettõs jubileumot ünnepeltünk
a X. Országos Kéménykonferencián

Amárcius 22-23-ánmegrendezett, nemzetközi részvételû kon-
ferencia résztvevõi kettõs jubileumot ünnepelhettek: 25 évvel
ezelõtt alapították meg a Kéményjobbítók Országos Szövet-
ségét és az Országos Kéménykonferenciák sorában az idei
már a 10. volt.

Dr. Chappon Miklós alapító elnök az idei konferencia
programfüzetének elnöki köszöntõjében többek között a kö-
vetkezõket írta az alapítás körülményeirõl:
„1998-at írtunk akkor, amikor a ’70-es évek nagy gázosítási
programja utánmár jelentkeztek az akkor elkövetett hibák kö-
vetkezményei. …A problémák száma és gyakorisága nõtt, mi-
közben a lakosság nem tudott kiben bízni, kihez fordulni. …
Ekkor döntött úgy az e területen dolgozó szakemberek cso-
portja, hogy alapít egy civil szervezetet. A Kéményjobbítók
Országos Szövetsége (KÉOSZ) tagsága egyetemioktatókból,
tervezõkbõl, kivitelezõkbõl és természetesen kéményseprõk-
bõl, valamint gázos szakemberekbõl állt össze. …”

A kitûzött célok bemutatásának egyik helyszíne lett a két-
évenkéntmegrendezettOrszágosKéménykonferencia, a szak-
mát érintõ aktuális kérdések bemutatására és megvitatására,
valamint a jogalkotók és az irányító szervezetek figyelmének
felhívása érdekében ajánlások megfogalmazására.
A X. Országos Kéménykonferencia szervezõi is ezt a cél-

kitûzést tartották szem elõtt. Véleményünk szerint nem elég
kiragadni egyes berendezéseket, szerkezet elemeket, hanem
az egész kéményáramkört kell vizsgálni és elemezni amegfe-
lelõ mûködését befolyásoló tényezõket. Bár a kéményáram-
kör fogalmát még az elõzõ század utolsó évtizedeiben fogal-
mazták meg és terjesztették el a szakmában, még ma, az erõ-
sen megváltozott installációs körülmények között is irányadó
szemléletet tükröz nemcsak a tüzelõberendezések elhelyezé-
sének és elvárt mûködésének kialakításakor, hanem a többi
épületgépészeti berendezéssel való kapcsolódást illetõen is.

AX. Országos Kéménykonferenciá-
hoz – hasonlóan a korábbi rendez-
vényekhez – ezúttal is szakmai ki-
állítás kapcsolódott, amelyet Nagy

Gyula, a Magyar Mérnöki Kamara
elnöke nyitott meg.

Ezt követõen a konferenciát dr. Szeberényi Gyula Tamás,
KecskemétMegyei JogúVáros alpolgármestere nyitottameg.
Részvétele a konferencián jelezte, hogy a város milyen fon-
tosnak tartja és támogatja a konferencia megrendezését.
A plenáris ülés a Kéményjobbítók Országos Szövetsége

által alapítottMeszléry Celesztin Díjak átadásával folytató-
dott. A díjakat dr. Chappon Miklós alapító elnök, ifj. Mesz-

léry Celesztin, a Család képviselõje és Netoleczky Károly, a
Szövetség elnöke adta át. Idén a Meszléry Celesztin Díjat dr.
Bérczi László tû. dandártábornok, országos tûzoltósági fõ-
felügyelõ (BMOKF) ésKocsis Krisztián, a FÕKÉTÜSZ Kft.
osztályvezetõje kapta.

Nagy Gyula, az MMK elnöke megnyitja a kiállítást
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elmúlt években a kémények és a kéményseprés területén vég-
bement jogszabályi változások, valamint a mûszaki fejlõdés
jelentette. Ezek kifejtését segítette, hogy a konferencia szá-
mos védnök és szakmai támogató, illetve partner közremûkö-
désével valósultmeg.Képviselõik bemutatták az átalakult ké-
ményseprõ-ipari tevékenységet, a kéményseprõ gyakorlatot
és tapasztalatokat. Ezúttal is nagy hangsúlyt kapott a szén-
monoxid okozta balesetek elemzése és az ezekbõl leszûrhetõ
megállapítások. Az Országos Katasztrófavédelmi Fõigazga-
tóság és a kéményépítõk képviselõi is bemutatták a kémény-
áramkör nemmegfelelõ mûködésébõl eredõ balesetek hátterét
és az életveszély elhárítása terén szerzett tapasztalataikat.

A kéményáramkör egyik fontos eleme a környezõ levegõ
minõsége, és napjainkban kiemelten fontos kérdéssé vált a
tüzelõberendezés szerepe a jó levegõminõségmegtartásában.
Ezért választottuk a konferenciamásodik fontos témakörének
a környezeti levegõ állapotának a bemutatását. Ebben a téma-
csoportban többek között szó volt azokról a kormányzati kez-
deményezésekrõl, amelyek célja a lakosság tanácsokkal, isme-
retekkel való segítése a szilárd tüzelõanyagok környezetet kí-
mélõ felhasználása érdekében. Ennek egyik útja a megfelelõ
tüzelõberendezések elterjesztése, amelyet a már hatályos és a
közeljövõben életbe lépõ jogszabályok is megkövetelnek.
Elõadóink bemutatták azokat a tûztérfejlesztéseket, amelyek a
szigorú környezetvédelmi elõírásoknak is megfelelnek.

Ehhez a témacsoporthoz kapcsolódva lapunkban két szak-
cikket is olvashatnak a konferencián elhangzott elõadások
alapján.

A konferencia második napjának elõadásai a Bács-Kiskun
Megyei Mérnöki Kamara szakmai továbbképzése keretében
zajlottak és témáját a tüzelõberendezések tervezett mûködé-
sének feltételei adták. A szép számú résztvevõ ebben a szek-
cióban a kéményáramkör minden elemérõl hallhatott elõ-
adást: a fatüzelésû kazánokra a közeljövõben életbe lépõ, szi-
gorú elõírásokról, a korszerû égéstermék-elvezetõ berende-
zések forgalomba hozatalának, tervezésének és beépítésének
szabályairól, a gyûjtõkémények üzemeltetésérõl, biztonságá-
nak aktuális kérdéseirõl, a tüzelõberendezések környezeti
hatásával kapcsolatos tervezési és üzemeltetési kérdésekrõl, a
nyitott égésterû tüzelõberendezések helyiségének levegõellá-
tásáról.A szekciót a Teljesítésigazolási Szakértõ Szerv képvi-
selõjének elõadása zárta, aki az építõipari folyamat problémáit
tekintette át a szerzõdéskötéstõl az átadás-átvételig.
Az elõadások megtekinthetõk és letölthetõk lesznek a

www.kemenyjobbitok.hu honlapon.
A visszajelzések szerint az elhangzott elõadások érdeklõ-

désre tartottak számot és a konferenciát sikeresnek ítélhetjük.

Dr. Barna Lajos, a Szervezõ Bizottság vezetõje
Fotók: Vér Attila
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Dr. Bérczi László átveszi a Meszléry Celesztin Díjat Kocsis Krisztián a díj átvételénél

A kiállítás részletei
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